

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Előfizetési díj: Vidékre postán v. helyben házhoz hozva. Egy évre... 40 kor. Egy negyedévre 10 kor.

A király szava. A hivatalos Budapesti Közlöny ma rendkívüli kiadásban a következő királyi köziratokkal jelent meg:

Kedves gróf Khuen-Héderváry! Atyai szívemet mély gyász tölti el, láttára azon sajnálatos állapotoknak, melyek kedvelt Magyarországonba a politikai életet hónapok óta meddősegre kárthoztatták és már-már az állami gépezet működését is megakasztották.

S amit mindenkor szigorúan örködtem afelett, hogy az ezen törvény alapján elvállalt kötelezettségek minden oldalról becsületesen és lelkiismeretesen teljesítenek, ezenképpen el vagyok határozva az Engem megillető jogokat is csorbítatlanul fenntartani és utódaimra érintetlenül átszármasztatni.

Midőn a magyar országgyűlés ezt a jogomat elismerte, nemcsak a monarchia nagyhatalmi állásáról, hanem saját hazája és nemzete eréről és biztonságáról is akart gondoskodni.

Éppen ezért nem tudnék hozzájárulni oly intézkedésekhez, amelyek végső következményeiben a monarchia két államának a gyengítésére vezetnének és dicső emlékü őseimről átvett örökségemet a hanyatlás veszélyének tennék ki.

Másfelől nem zárkozom el a közös hadsereg körében királyi hatalmamból folyó azon intézkedések megvalósítását, melyekre vonatkozólag az utóbbi időben kormányaim az országgyűlés színe előtt már is nyilatkozatokat tettem és a melyek az Önnök általam megjelölt pontokkal együtt azt a keretet alkotják, a melyen belül én ilyen intézkedéseket megengedhetőknek tartok.

Magyar nemzetem a kiegyezés óta örül halad. Elégítéssel tapasztaltam azt az örvendős fejlődést, mint újabb bizonyítékot ama mű bölcsesége mellett, melyet a korona és nemzet kölcsönös bizalma hozott létre.

Alkotmányos életünket az isteni gondviselés kegyelme mindaddig megmentette minden komoly megzavartatástól. Csak a nemzet józansága és higgadsága, minden

számbajövő nagy érdek megfontolt mérlegelése óvatot meg bennünket a jövőben is megpróbáltatástól. Fejedelmi kötelességem ezért figyelemmel a nemzetet, hogy én most is ragaszkodom a kiegyezéshez. Meggyőződésem, hogy az a szellem, a mely e művet megalkotta, ma is él régi erejével a nemzet lelkületében.

Bizom az Ön belátásában, hogy a szívemhez oly közel álló Magyarországot, annak törvényes képviselőit, a melyek szándékáról felvilágosítja és a mai, az országra és a monarchiára veszedelmes helyzetből a szerencsés kibontakozást megtalálja.

Ebben a föltevésben arra határozom Magamat, hogy Önt az új kormány megalakításával megbízom, miről Önt a mellékelt köziratommal értesítem. Kelt Bécsben, 1903. évi szeptember hónap 22-ikén.

Ferenz József, s. k. Gróf Khuen-Héderváry Károly, s. k.

Kedves gróf Khuen-Héderváry! Önt magyar miniszterelnökkommé ezenel újlag kinevezem, illetőleg ezen eddig viselt állásában megerősítem és a minisztérium megalakítása iránti javaslatát elvárom.

Kelt Bécsben, 1903. évi szeptember hónap 22-én. Ferenz József, s. k. Gróf Khuen-Héderváry Károly, s. k.

Csalódások napja. Keserű csalódások napja ez a mai nap. A nemzet egész sereg reménytelé lett szegényebb.

Vártuk a király nyilatkozatát. Megjött. Irásban. A miniszterelnökhöz intézett, ellenjegyzett királyi kézirat alakjában. Megjött, s családias hangot hozott. Mért szép szóval, udvarias hangon megismételte a chlopy-i parancsot.

A kik azt hitték, hogy az ahadiparancs valami ügyetlen katonának az elhamarkodott kérdésértelése: keserűen csalódtak. Önapos küzködés és tanakodás után ma se tud mást izenni a korona a nemzetnek, mint a mit Chlopyból üzent.

A kormányról azt lehetett hinni néhány hét óta, hogy megembereit magát, hogy — ha nyomás következtében is — küzdő katonája lesz a nemzetnek. Chlopy óta pedig azt lehetett várni, hogy a nagy sérelem elhárítására egy sorban küzd majd az egész magyar országgyűlés. Vanitatum vanitas. A kormánypárt alkotáson kezelt csókol, azzal torolja meg az ország bántódását. Megköszöni azt a hadiparancsot. S csak nagyon szerény kis megjegyzést közzéadta meg arról, hogy talán mégis csak felelős valakik azoknak a felségjogoknak a gyakorlásáért is.

A kik terület-fejelt hajlanak: azok sorába beállott a volt nemzeti párt is. Az is többre becsüli a Dorotya-utcai klubot a nemzetnél. Hol van a talvalyi hó? Csalódás. Csupa keserű csalódás. Csak két harczosa van már a nemzet követeléseinek.

Az egyik a függetlenségi párt. A másik a nemzet maga. Csak ebben a kettőben nem csalódtok a nemzet. De ez a kettő éppen elég hatalmas a nemzet jogainak kivívására. Ezt a kettőt nem hajlította meg ez a mai szomorú nap. Ez a kettő kitart, ha száz oldalról kellene is csatlódnia.

És a míg ez a kettő kitart: addig nem változott semmi. A függetlenségi párt elhatározta, hogy fentarja a felirati vonatkozó határozatát. Az ország pedig egyszerűen folytatja a passzív rezisztencia érdekében való demarcheokat.

Chlopy után úgy hittük, ez az a bizonyos negyven fokos lán, amely után csak pusztulás, vagy gyors győgyulás következhetik. Csalódás. Még erősebben bonvolódnok kell az ügyeknek, még hevesebbé, még zavarosabbá kell lennie a válságnak, hogy a kibontakozás, hogy a győgyulás eljöhessen. Hát legyen. Ha még több konvulzió kell, hát lesz. Az ország elbirja. Csak más tényezők elbirják.

Ugy végül, ezek a más tényezők lesz a legkeserűbb csalódás. Az anarkia végletei. — Teljes zűrzavar. — Eljutottunk a végletekig.

Tökéletes felfordulás, tájékozatlanság minden vonalon, egymást kergető szencziók, a mik felőlről felőlrre változtak, s folytonos lázban, izgalomban tartották a politikai világot, — ime ez történt a mai napon. Izgalomban legzavargabb napja volt tehát a mai ennek a viharos válságnak. Szinte szédül, a ki az éjszaka esondós óráiban visszatétek arra a zűrzavarra, a mi együtt a mai nap történetét teszi.

Korán deléltül ültek össze a liberális klub tagjai értekezletre, hogy a mai napon szereljék meg az elégtételt a nemzetnek a királyi hadiparancsban történt sérelmekért. Sokat vártak ettől az értekezlettől maguk a szabadelvűek is, s az ország közvéleménye is, a mely reményteljes szívvel bizott benne, hogy bevéri-vaaláhára ez a tábor is megembere magát, s lefele is tekint a milliój tömegre, nemcsak fölfelé, a kgyert osztó hatalomra...

Még össze se ültek, következett a második nagy esemény. Királyi kézirat, vagy manifestum, a hogy sokan nevezték. Külön kiadásban hozta a hivatalos lap, s az volt róla a hír, hogy a király elégtételt ad benne a nemzetnek a hadiparancs sérelmeiért.

ezzel eljárnai minden reményüket a miniszteri tárcákhoz. Vagy lemondani a nemzeti követelésekről, s kilépni a pártból, vagy — lemondani a népszerűségről, a közbecsülről, a sazezenyi hívekről. Ingadoztak és haladékok kerestek delutánig. Azután tanácsokztak és tárgyaltak. Az egyik csoport Hieronyminál, a másik Apponyival és Szentiványival — delután pedig mind beadta a derekát.

Az esti pártértekezlet lett erre a következő szenczió. A mikorra megtalálták a formulát, a kibúvót, a módot arra, hogy megmaradjanak a hatalom árnyékában. Csunya játék volt. Visszataszító. De eljátszották.

Ilyen események hangulata alatt ült össze a függetlenségi párt értekezletre. Söt több is történt közben. Körber Bécsben nagy beszédet mondott, magyarellenest, osztrák egyenruhába bujtatott mását a hadiparancsnak. Khuen-Héderváry pedig megkezdte kormányalakítási kísérletét. S az első ember, akit megnyert magának belügyminiszterül (persze a legkönyebben megnyerhető minden tárczára) Tisza Istvan volt...

Érthető és természetes, hogy a függetlenségi párt értekezlete nyomott és izgatott hangulatban nyílt meg. De érthető és természetes, hogy a párt mind-ezek dacára hű maradt önmagához és a nemzethez. Egyedül maradt, egyedül fojja folytatni a harcot... Elhatározták leikésen és egyhanguan, hogy a mai elégtételt nem fogadják el elégtételnek és elhatározták, hogy egy szemernyt se tágítanak a nemzeti követelések mellől. Holnap felirati javaslatot nyújtanak be a képviselőháznak, hogy a nemzet jogos követeléseit megismertessék nemcsak az országgal és parlamenttel, de a koronás királlyal is.

Dicsőségesen folytatják a harcot. De mégse egészen egyedül. A nemzet velük van. Már ma este megnyilatkozott a közhangulat mellettük, s megnyilatkozik holnap bizonyára az egész országban.

A sceneria. A külső kellekai mindenesetre megváltak a szabadelvű-párt ma deléltüli nagy értekezletének, hogy szinte történelmi jelentőségre gondoljon az ember, a mikor belépett a Lloyd-palota csunya, rideg udvarára. De már az utca clarulta, hogy az intrikák, kanapé-politika s a tarokk-csudák világában valami esemény készül, a melyik ezáltal nemcsak a bicezentő tábor érdekli.

Kilencz óra felé jóformán megakadt a közlekedés a Dorotya-utczában. S perczről-perczre nót az érdeklődők tömege. Csupa intelligens ember, egyetem-hallgatók, sőt itt-ott csipkeruhás, cigány asszonyok álltak a palota előtt, az udvarban, a kapubejáratban s szinte lázas izgalommal várták, mi lesz.

Közben egymásután rőbogtak a bérkosik, nagy fényes fekete batarok, automobilkok, hozva a párt tagjait. Sokan jöttek gyalogosan is. A szokatlan érdeklődés azonban nem lepte meg tuisgosan őket, ugyilat-szik számítottak rá. S gondoskodtak arról, hogy a várakozó tömeg helytelenül módon ne emlékeztesse őket a hazafias kötelességükre. A merre a szem látott, rendőrsiakt löszőrőrgőjät longtette a szél s egész armádia delatív tartott megszállva minden zeget-zugot, akik a klubhoz vezető feljartatnál ugyancsak alapos vizsgálat alá vetettek azt, aki felkivánczilott.

Tíz óra felé zsufoilasig megtelt a kör nagyterme. S akkor kezdődött a „rendeles.” Dokus Ernő, a kör gazdája szigorú ellenőrzést végzett a jelenlévők között s ugyancsak kitesékelte a teremből azt, akinek nincs képviselői mandátuma. Egyre-másra nyílt a nagy szénnyas-ajtó s azon a terembe csuszott ujságírók, volt képviselők, a kör kültagjai kerültek ki vörösrő fött arczczal.

A hűségese mamelukok megöljenczék Tisza Istvánt és Andrássy Gyula is. Pont tíz órakor nyílt meg báró Podmaniczky Frigyes az értekezletet. Az ő szavai az utolsó, a miket indikéretül még meghallhatott. A következő perczben bezárták a klub zöld büllel postálva bevont ajtait, hogy szemérmesen, óvatosan elfűdjék a boszorkánykonyhát, a melyben most süli meg a szabadelvű párt az ország peccsenyét. Hogy kinek az asztalára kerül az, erre a kérdésre nem sokáig késik a felelet.

S innen kezdve csak külső jeleköl tájékozódott a kint várakozó község. Valami titkos táviró a szónokok nevét sorban leröplítette az udvarra. Most Apponyi beszél... viharos éjlenzés... a „bán” szól... Kubinyi azt mondta, az ördögöt sem fél... S az izgalom egyre növekedett.

A deléltüli értekezlet. Báró Podmaniczky Frigyes pártelnök tíz órakor nyílt meg az ülést és üdvözölte a párttagokat. A pártban, ugymond, három irányzat nyilatkozott meg a hadiparancsossal szemben. Van föllirati párt, van határozati párt és vannak, a kik az agyonhalgatás mellett vannak.

Fölkeltások: Ki beszél agyonhalgatásról! Az elnök híri a párt tagjait, hogy nyilatkozzanak. Átadja a szót a miniszterelnöknek.

A király nevében. Khuen-Héderváry gróf: Tisztelt pártértekezlet! Mindenek előtt is köszönetet mondok azért, hogy kéresemre az értekezletet a mai napra elhalasztani méltóztatott. Teljesen értem, hogy a most már igen hosszsan tartó mozgalmas idők után a párt tagjai értekezletet kívántak tartani, hogy a helyzetben állást foglalva, a nemzetet is irányítsák abban a tekintetben, hogy miként gondolkoznak azok, a kik az ország többségét képezik.

Ennek akarok ma én is megfelelni. És midőn részemről most fölszólalok, első kötelességem, hogy felséges királyunk fölhatalmazása alapján (Halljuk! Halljuk!) a következő kijelentést tegyem: (Halljuk! Halljuk!) O felsége fájdalommal és mely sajnálattal vart arról tudomást, hogy a tőle kiadott hadiparancs oly felfogásokkal, félreértésekkel, sőt félremagyarázásokkal találkozott, a melyek oda konkludáltak, mintha a felséges urnak, mint a hadsereg törvényszerinti legfőbb hadurának e megnyilatkozása a magyar alkotmánynak, vagy a magyar nemzetnek, Magyarország törvényes jogainak, a magyar államiságnak sérelmet involválna. Ez ki van zárva, ez nem történhetett meg, ez o felségének intencziójától távol állott és a hadiparancsnak barmely oldalról ilyen magyarázatot adni helyesen és jogosan nem szabad és nem lehet.

Howy pedig o felségének alkotmányos fel-fogása és e tekintetben a magyar nemzet iránti értelete mennyire nem szened és nem szenvedhet kétséget: arról talán legjobb bizonyosságot fog tenni az a legfelsőbb kézirat, melyet o felsége hozzáim intézni kegyelmedett: (Halljuk! Halljuk!) A legfelsőbb királyi kézirat, mely a Budapesti Közlöny mai számban jelent meg és amelyet ime itt fölolvások, így szól: (Olvassa.)

A korona nem eszeu. Ezen legfelsőbb kézirat felolvasása után azt hiszem, mindenki előtt világosan fog állni, hogy o felsége alkotmányos jogainak és kötelességeinek teljes tudatában van és barmely ténykedéséhez vagy szavához oly magyarázat nem ferhet, amely ezt kétséges tehetné.

A király és a nemzet közötti jó viszony és bizalom a nemzetnek legfőbb kincse. E nélkül további fejlődése, erősbödése nem is képzelhető. Midőn ezeket röviden elmondottam, a kézirat fölolvása után nem marad egyéb hátra, mint meg két pontra nézve bővebben nyilatkozzom, amelyek ezen legfelsőbb kéziratnak tárgyát képezik. (Halljuk! Halljuk!)



De más tervük is volt — veti oda egy másik ó-szabadelvű, a ki nem kevésbé gyűlöli „elváratat” az egykori nemzetpariát...

Tomasiosot kezdik ki a horvát miniszter. Amak nincs helye nálunk — kiáltják Klueen felé, a ki egyre mosolyog, folytonosan...

A függetlenségi párt most már tisztában van azzal, hogy a nemzeti jogokért való haradás...

A szabadelvű párt értekezletén Klueen ma azt mondta, hogy ő a nemzeti követelések...

Közben a választásra készüljenek. Beszélnek az új kabinet tagjáról is, de ezek csak szalongo hírek.

Szél mit mesél — kérdik tőle? Természetesen, hogy önmagát dicséri megint.

Égyébként rég történt, hogy a Kaszinó-párt olyan jól megértette magát az ó-liberalisokkal...

Artekezlet, melyen Kossuth Ferenc elnököt, fenntartotta tegnapi határozatát.

Szentiványi azt mondta: ők a miniszternek a hadiparancsa vonatkozó nyilatkozatát teljesen kielégítőnek tartják.

Ha a szabadelvű párt azzal áll elnök, hogy nem meink a nemzet elé állni, tegyék ezt a kérdést köztünk megbeszélés tárgyává...

Hát ez igaz lehet — feleli rá egy nem kevésbé beavatott új sűtői liberális — hanem azért, a mi jó van a határozati javaslatban...

Itt említjük meg különben, hogy felháptalan értesítés szerint a szabadelvű párt körében...

A mai értekezleten jelen voltak: Kossuth Ferenc, Komjáthy Béla, Nesi Pál, Bara Odor...

A függetlenségi párt körében ma délután korán együtt voltak a párt tagjai.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Egy ó-liberális csoport beszélgetéséből vettük a következő részleteket: Sajnálom Klueen-Héderváryt, mert nem fogja a kabinetet megalakítani sem.

Az ellenzék állásponcija. A függetlenségi párt értekezlete. A függetlenségi pártkörben ma délután korán együtt voltak a párt tagjai.

Kossuth Ferenc elnök megnyitja az értekezletet a jegyzőkönyv vezetésére Nesi Pál kéri föl.

Kossuth Ferenc: A tegnapi értekezlet óta a mindenki által ismeretes tény történt, a királyi manifesztum adott ki.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Hát akkor mért vállalta el mégis a kabinetalakítást? Ez az egyetlen szempont éppen, a mely némiképp rokonszenvesse kell hogy tegye a miniszterelnököt még az ellenzéki előtt is.

Amilyen komoly és higgadt volt a hangulat a tegnapi értekezleten, oly izgalmott volt ma.

Polónyi Géza: A kérdés az, hogy mit csinálhatunk. És mire támaszkodhatunk? A mostani manifesztum nemcsak megismérlése a hadiparancsának...

Az értekezlet lefolyásáról mi a következő tudósítást adjuk: Kossuth Ferenc elnök megnyitja az értekezletet a jegyzőkönyv vezetésére Nesi Pál kéri föl.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Az Egyetértés irodája. A piros nagy könyv. (A pilisi Annaléskönyv.) Írta: Nőgrádi László.

Pilis felé a völgyön három német zsoldár lépegett. Félrekapva a tollas kalapjuk, keresztül-kasul a völgynek a szuronyos fegyver.

Nem, az uristennel most is a magyarok érdekeiben beszéltem. Itt a könyv néztek, mondja és előbb teszi a nagy könyvet.

Az értekezlet lefolyásáról mi a következő tudósítást adjuk: Kossuth Ferenc elnök megnyitja az értekezletet a jegyzőkönyv vezetésére Nesi Pál kéri föl.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Az annalések sok szomorú fejezete között akad vég is, melyet, a mint néhai való jó Szekeres uram mondja, „nevető-könyvez” jegyzett vala fel.

A három zsoldár ur elővette a butykost s fel-felöltött a garatra. Loocsolgatni kellett a lelkészes gyökerét, nehogy kiszáradjon.

Már csak behatárolja akarki is. Egy könyv, amelyben piros és fekete betűk állnak feher papíron, hogyne lenne gyanus.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Tavaszdott már. Ki hitte, hogy még valaha lesz tavasz? Ki hitte, hogy rügybe szökken a fa, virág terem a mezőkön is.

Még a három zsoldár. Mikor közel érnek a falhoz, elhaltat a nőta, egyszerre huzták magukat, a szurony is egyenes áll az égnek villukon.

Már csak behatárolja akarki is. Egy könyv, amelyben piros és fekete betűk állnak feher papíron, hogyne lenne gyanus.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Beálltanak a paphoz. Épen imádkoztat. És hát kiért imádkozna e szörnyű időben, mint a leigázott földért.

Már csak behatárolja akarki is. Egy könyv, amelyben piros és fekete betűk állnak feher papíron, hogyne lenne gyanus.

Már csak behatárolja akarki is. Egy könyv, amelyben piros és fekete betűk állnak feher papíron, hogyne lenne gyanus.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

Polónyi Géza: Ép most vett értesülése szerint, a szabadelvű párt értekezlete 10 perccig tartott.

— Csépek, — Klotz, — Pintsch, mutatkoznak be.

— És mit keresnek? kérdezi a pap.

— Magyart, feleli Pintsch.

— Akkor itt vagyok én, mondja nyugodtan a pap.

— Tréfálni tetszik.





A felmondás lehetősége... ként lebeg felettünk... befolyása nagy. Ez a vez...

KERESÉS... \* A gabona-töredék... miatt ma sem volt...

GAZDASÁGI... \* Ingatlanok értéke... 1886. évi XXX. t. c. z...

gönyt is keresztetett, ahogy még egy ismétlés... legyen. A bosznakodó község az egész felv...

Az a filharmonikusok programja. A klasz... szikus zene baráit közelről érdekelheti, a fil...

Az a szászregiment. A külföldön... Rajna Ferenc és Rosenzweig Vilmos a szászre...

A közönség köréből. A Szinye-Lipőci Lithion-forrás. Salvator kinnő sikkal...

Császár-fürdő. Budapest, Erzsébetváros, Császár-fürdő.

KÖZGAZDASÁG. A kereskedelmi politikai helyzet. Beszélgetés egy államférfival.

Egy államférfi, a ki állásánál fogva a kereskedelmipolitikai helyzetről a legpontosab...

tes szerint Sarafowot egy Monastir közelé... ben lefolyt ütközésben egy török katona...

Berlin, szeptember 23. A Lucianzojeer megerősíti azt a hírt... hogy Bulgária 30 zászlóját mozgósított...

Konstantinápoly, szept. 22. Szombaton még 308 fiatal tiszt utazt... el a vasuton és pedig 67 Szalonikibe...

A szerb kormány lemondott. Belgrad, szept. 23. A kormány ma beadta...

Belgrad, szept. 23. A kormány ma ukáz... terjeszt a király elé a szkupstina összehi...

A protestáns irodalmi társaság. Nagyvárad, szept. 23. A protestáns irodalmi...

Közgazdasági táviratok. New York. szept. 23. szept. 22. Buza helyben...

Chicago. szept. 23. Zárlat. Buza szept. 22. szept. 22. okt. 22. tengeri szept. 22.

EGYESÜLETEK. A Magyarországi Hirlapok Nyugdíj... tüzete vasárnap, a hó 27-én délelőtt 11 óra...

SZÍNHÁZ ÉS NÜVÉSZET. Az utolsó versenynap. A Népszínházban...

TÁVIRATOK. Sarafow elesett? A macedóniai forradalom. Péris, szept. 23.

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A macedóniai forradalom. Péris, szept. 23. A Rappel konstantinápolyi tudósítója f...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

A Rappel konstantinápolyi tudósítója f... tartja azt a hírt, a melyről néhány nap...

Nem is sajnálom a halálát. Az sem. Tiszteletesen volt öltöztetve, senki sem sejtette volna, hogy rabolni akar!

A rendőrség részéről Keresztesi Kálmán de... detektív, Bónis fogalmazó, Lovász, Krisztián...

A rendőrség emberei és Alfai postaküldő ki... halgatták a Rókus-körházban a pénzeszelelőrdőt...

Kramer Hermin eszelő azt vallotta, hogy 5... éppen az utcáról jött befelé, amikor a lépcső...

A nyomozás megállapította, hogy a merénylő... már napok óta desorog a József-körúton és a...

Felbontották a postaköcsöt és egyelőre csak... annyit kaptak ki, hogy 7-800 koronát ra...

Többen azt vallják, hogy a merénylőnek társ... volt, aki a kapu előtt leszen állott. Ez egy...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

A merénylőnek két társa volt, akik a kapu... előtt álltak, a merénylő pedig a központosít...

zék. Bloch a multrókban meghalt. Holzer az... hitte, hogy a körözés levelet már visszavonták...

Hírdarvasítás előtt. Az esküdtéri Erzsébet-híd... október 10-ikén történő ünnepi megnyitására...

Földrendés Veszprémmegyében. A veszprémmegyei Várpártól írták, hogy ott, valamin...

Dianmit a bíró udvarán. Sucsánból látva... teretők lapunknak: E hó 20-án ismeretlen tet...

Borsók bőségek. Gyógyító Szent-Miklósról... jelenti egy látást: Fekete bíró, bécsi vállalkozó...

Vérzőgáz lakatos. Véres család dráma volt ma... delután három óra tájban a Márton-utca...

Fővárosi Orfeum. Alkerekék az utóélet... tetlen buvárok, valóban bámulatos mutatványai...

Öngyilkos pénztáros. Pécsről távirat... zák, hogy Grünberger József az ottani Ulmann...

Stomatia a legjobb száj- és fogpótló szer.

A közbünyes ember. Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... nem történt a fővárosban bűneset, mely...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a felhárítás annál nagyobb, mert a gazt...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a leírás szerint — egy úri külsejű ember...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a felhárítás annál nagyobb, mert a gazt...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a leírás szerint — egy úri külsejű ember...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a felhárítás annál nagyobb, mert a gazt...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a leírás szerint — egy úri külsejű ember...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a felhárítás annál nagyobb, mert a gazt...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a leírás szerint — egy úri külsejű ember...

Merénylőt egy pénzeszelelőrdő ellen. Rége... a felhárítás annál nagyobb, mert a gazt...

a felmadarok elbocsátása mégis Damokles karjára... kénytelenek voltak, mert a német agráriusok befolyása nagy...

sztr-bank —, Unió-bank 596.—, Bécsi Bank, vörös 407.25, Osztr. Länderbank 492.—, Osztr. magy. bank 1881.—

Gabona- és Lisztforgalom

1903. évi szept. 21. esti 6 óráti szept. 22. esti 6 órái

Table with columns for 'Az árú megnevezése', 'Mennyiség', 'Ár', 'Összesen' for various grain and flour types.

Kereskedelmi

\* A gabona-törzsdén az izraelita-ínnepek miatt ma sem volt üzlet.

Gazdasági hírek

\* Ingatlanok telekkönyvi rendezése. Az 1886. évi XXIX. t.-cz. ingatlani birtokaink...

Értéktőzsde

A mai tőzsde megnyitását igen kedvező volt a hangulat, mert a contamine fedezése...

Előzőzede

Az előzőzede haratséges hangulattal nyílt meg, zártat fele azonban erőteljesen elnyúlt az irányzat...

Déli tőzsde

A déli tőzsde eseményei forgalom mellett mindvégig kedvelten voltak. Közlötték: Osztrák hitelrészvény...

Utóztőzsde

Az utóztőzsde bágyadt maradt köztetteik: Osztrák hitelrészvény 632.75—631.50, Magyar hitelbank 690...

Bécsi Gabonátőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A gabonátőzsdén ma is teljesen pangott az üzlet...

Bécsi Értéktőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzede irányzata szilárd volt. A szilárd...

Bécsi Gabonátőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A gabonátőzsdén ma is teljesen pangott az üzlet...

Bécsi Értéktőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzede irányzata szilárd volt. A szilárd...

Bécsi Gabonátőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A gabonátőzsdén ma is teljesen pangott az üzlet...

Bécsi Értéktőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzede irányzata szilárd volt. A szilárd...

Bécsi Gabonátőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A gabonátőzsdén ma is teljesen pangott az üzlet...

Bécsi Értéktőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzede irányzata szilárd volt. A szilárd...

Bécsi Gabonátőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A gabonátőzsdén ma is teljesen pangott az üzlet...

Bécsi Értéktőzsde

Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzede irányzata szilárd volt. A szilárd...

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Külföldi értéktőzsdék

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde irányzata nem volt egyöntetű...

Színházak és mulatságok

Csütörtök, szeptember 24.

NEMZETI SZÍNHÁZ. M. KIR. OPERAHÁZ. Bank b. b. 7. Erődtől nagy opera...

Népszínház

Danko Pista szobra javára. Czigányzene-vörösvény. A legújabb zenekar...

Vígyszínház

Lia. Mese 1. felvonásban. Ez követi: Az igazgató ur.

Czigányélet

Erődtől népszerű 3. felvonás. A nagy díjaték...

Magyar Színház

A drótosító. Nagy díjaték...

Fővárosi Színház

Tour de main. Erődtől vígjáték...

Uránia

Szerbia. 100 szemesen...

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap Alkars Sidi Alfonso Caspi Czinka Panna. A fellépésben reggel 5 óráig Vörös Etek...

Somogyi Mór tanár. államilag képesített zongoraművész. conservatorium VII., Erzsébet-körút 44.

Iskola-hegedűk. jó erős hanggal, teljesen felszerelve 3-4-5-6-7-es feljebb. Magyar kir. Zene-Akadémia...

Table with columns: Színház, M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Vígyszínház, Magyar színház, Uránia.

Pénzkölcsön

Előnyösítet kölcsön feltételek mellett gyorsan és diszkréten. Készítési díj, vasúti birtokbirtok...

Leher Zsigmond és Társa

szűcseszmester. Budapest, Ó-utca 11. sz. Részletesen...

Külömfélék

Az ajándék. Egy megesonított puritán német gyáros, a kinek bizonyára szomorú tapasztalatai...

A divatáruló-esszék

Míg a férfival terén London irányt, a női divatban meg mindig Páris a vezető szerep. Akárhogy...

A nagyfejűekről

Mathiegy szász antropológus, a ki vagy kélszázötven férfi és nő koponyáját...

Színházak műsora

Table with columns: Színház, M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Vígyszínház, Magyar színház, Uránia.





október hónap elsőjével lejár. A pénzügyi és gazdasági ügyosztály utján a tanács most azt a javaslatot teszi a költségvetésről, hogy ezt a szerződést az év végéig hosszabbítsák meg...

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

A Magyar Athletikai Club holnap délután 4 órakor rendezi első atletikai viadalát a Maratókúti sporttelepen. Külön meg kell említeni a közönséget a kiállításoktól a klub szívesen látja.

Bécs előfőtét. Az államrendőrségnek lehet számításra: 2200-2600; számláló: 1600-2000; számlázó: 1200; pénztáros: 2500; pénztári ellenőr: 2200; pénztári könyvtáros: 2000; pénztári tiszt: 1400...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatása 1903. szept. 23-án regg. 7 órakor. Hazánkban az idő tulajdonban derült, száraz és nappal enyhe volt, az éjleli hőmérséklet azonban szárazon hűvös megkezdte a fagyot.

SPORT.

A budapesti őszi meeting.

Két heti bécsi kiállítás után a lósport inehelye ismét Budapestre kerül. Holnap kezdődik a tízenkét napos őszi meeting a Városliget gyepen, mely jelentőségben, érdekességben és anyagi sikereiben bizonyára messze fölül fogja múlni az utolsó bécsi meetinget.

A Szent Leger, Földművelésügyi Miniszterium díja. Totaleur handikap. Szt. László díj nagy érdeklődést váltott ki.

Az első nap legérdekesebb száma a Prince of Wales handikap, melyet Eduard angol király, akkor Walesi herceg budapesti mulatozásának emlékére alapították és a Kladrubai díj.

Az előbbiben igen nagy mezejő áll starthoz, melyből a nyertő kijelöléséhez nehéz dolg, különösen azért, mert az utolsó bécsi formákat a kombináció alapjául elfogadni nem lehet. Talán még Aachen listája a legmegjobb aspránusnak. Mellette szerepelhetnek Ballada, Tannhäuser és talán Javorina.

A Kladrubai díj érdekesebb kiemeltét nyújtja Bon amie, Ma és Hirmondó II. között.

Egyebekben jelöltjeinkre utalunk: I. Mayor-Marco Polo-Viribus unitis II. Bon amie-Ma-Hirmondó II. III. Aachen-Ballada-Tannhäuser IV. Egozo-Sardon-Win V. Egozo-Prognose-Liquette VI. Villemor-Battenberg-Erzénke.

Báró Bothmer Jenő vívótérme. A testmozgás sport baráta bizonyára örömmel fogadják a hír, hogy báró Bothmer Jenő huszarkapitány, a világhírű magyar atléta, már legközelebb, az október hó 1-én sport- és vívótérmet nyit a fővárosban. A felszerelés pazarosa, a berendezés is kénytelen szempontjából páratlan lesz a báró Bothmer sportakadémiája. A kard- és vívóterem, a cselezőterem, birkózás, a testmozgás és a legmodernebb rendszer szerinti báró Bothmer vezetésével a legújabb módszerek fogják oktálni. A helyiségek berendezésével már csaknem elkészültek. Gyönyörű vívó-

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

Bécs előfőtét. Az államrendőrségnek lehet számításra: 2200-2600; számláló: 1600-2000; számlázó: 1200; pénztáros: 2500; pénztári ellenőr: 2200; pénztári könyvtáros: 2000; pénztári tiszt: 1400...

K. ... I. A pénzügyigazgatásához kell folyamodni, óvadék nem kell, mert az árát kézzelzárhat ki előre ismét. Az eljárás az, hogy az illető először kiadja a megfelelő helyet, ahol dohányzó- és szivarozóhelyet, majd a pénzügyi igazgatóság elnökének a meghagyott tárgyalószobájában, majd a pénzügyi igazgatóság elnökének a meghagyott tárgyalószobájában...

Trén A mi nézetünk szerint igen elcsúszott a lény nagyjátékjának kíséretében egy rögzítés, ha jelenleg nem is a háza, uszonai összejövetelre. De minden kös más szempontból is elvárás alá jöhet az eset és ezt eldöntésként látni kell a távollevő édes anyjának támogatását illetően ki kell kérni és alkalmazkodni. Ha azonban a vendéglátás már megtörtént és a látás is ott volt az összejövetelen, ezen semmi megkülönböztetés nem lesz.

Üzveggy 1903. Versenytartás a kiadók nagyobb részét csak ösmertérvén írókól adnak ki a saját költségükre s nagyon értékes munkának kell lennie annak, a melyet ösmertérvén postálató ki vállalljanak. A kezdők és kevésbé ösmertérvén munkát rendezőnek maguk adják ki a verselést s azt esetleg elfogadják valamely kiadó bizalmasán, de hondundumról ebben az esetben nem lehet szó. Mindenképpen azonban van az oka, hogy verset az olvasó közönség csak már kiválóan ösmertérvén póta nevével verseljen és a kiadók a mi viszonyaink mellett nem igen szerencsés komolyan levő tehetségek föléadásába belemenni, mert az nekik nem jövedelmező vállalkozás, sőt rendszerint veszteséggel jár. Tehát nagyon racionális ok! Különben, ha elbony-

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

Bécs előfőtét. Az államrendőrségnek lehet számításra: 2200-2600; számláló: 1600-2000; számlázó: 1200; pénztáros: 2500; pénztári ellenőr: 2200; pénztári könyvtáros: 2000; pénztári tiszt: 1400...

K. ... I. A pénzügyigazgatásához kell folyamodni, óvadék nem kell, mert az árát kézzelzárhat ki előre ismét. Az eljárás az, hogy az illető először kiadja a megfelelő helyet, ahol dohányzó- és szivarozóhelyet, majd a pénzügyi igazgatóság elnökének a meghagyott tárgyalószobájában, majd a pénzügyi igazgatóság elnökének a meghagyott tárgyalószobájában...

Trén A mi nézetünk szerint igen elcsúszott a lény nagyjátékjának kíséretében egy rögzítés, ha jelenleg nem is a háza, uszonai összejövetelre. De minden kös más szempontból is elvárás alá jöhet az eset és ezt eldöntésként látni kell a távollevő édes anyjának támogatását illetően ki kell kérni és alkalmazkodni. Ha azonban a vendéglátás már megtörtént és a látás is ott volt az összejövetelen, ezen semmi megkülönböztetés nem lesz.

Üzveggy 1903. Versenytartás a kiadók nagyobb részét csak ösmertérvén írókól adnak ki a saját költségükre s nagyon értékes munkának kell lennie annak, a melyet ösmertérvén postálató ki vállalljanak. A kezdők és kevésbé ösmertérvén munkát rendezőnek maguk adják ki a verselést s azt esetleg elfogadják valamely kiadó bizalmasán, de hondundumról ebben az esetben nem lehet szó. Mindenképpen azonban van az oka, hogy verset az olvasó közönség csak már kiválóan ösmertérvén póta nevével verseljen és a kiadók a mi viszonyaink mellett nem igen szerencsés komolyan levő tehetségek föléadásába belemenni, mert az nekik nem jövedelmező vállalkozás, sőt rendszerint veszteséggel jár. Tehát nagyon racionális ok! Különben, ha elbony-

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

Bécs előfőtét. Az államrendőrségnek lehet számításra: 2200-2600; számláló: 1600-2000; számlázó: 1200; pénztáros: 2500; pénztári ellenőr: 2200; pénztári könyvtáros: 2000; pénztári tiszt: 1400...

K. ... I. A pénzügyigazgatásához kell folyamodni, óvadék nem kell, mert az árát kézzelzárhat ki előre ismét. Az eljárás az, hogy az illető először kiadja a megfelelő helyet, ahol dohányzó- és szivarozóhelyet, majd a pénzügyi igazgatóság elnökének a meghagyott tárgyalószobájában, majd a pénzügyi igazgatóság elnökének a meghagyott tárgyalószobájában...

Trén A mi nézetünk szerint igen elcsúszott a lény nagyjátékjának kíséretében egy rögzítés, ha jelenleg nem is a háza, uszonai összejövetelre. De minden kös más szempontból is elvárás alá jöhet az eset és ezt eldöntésként látni kell a távollevő édes anyjának támogatását illetően ki kell kérni és alkalmazkodni. Ha azonban a vendéglátás már megtörtént és a látás is ott volt az összejövetelen, ezen semmi megkülönböztetés nem lesz.

Üzveggy 1903. Versenytartás a kiadók nagyobb részét csak ösmertérvén írókól adnak ki a saját költségükre s nagyon értékes munkának kell lennie annak, a melyet ösmertérvén postálató ki vállalljanak. A kezdők és kevésbé ösmertérvén munkát rendezőnek maguk adják ki a verselést s azt esetleg elfogadják valamely kiadó bizalmasán, de hondundumról ebben az esetben nem lehet szó. Mindenképpen azonban van az oka, hogy verset az olvasó közönség csak már kiválóan ösmertérvén póta nevével verseljen és a kiadók a mi viszonyaink mellett nem igen szerencsés komolyan levő tehetségek föléadásába belemenni, mert az nekik nem jövedelmező vállalkozás, sőt rendszerint veszteséggel jár. Tehát nagyon racionális ok! Különben, ha elbony-

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

Bécs előfőtét. Az államrendőrségnek lehet számításra: 2200-2600; számláló: 1600-2000; számlázó: 1200; pénztáros: 2500; pénztári ellenőr: 2200; pénztári könyvtáros: 2000; pénztári tiszt: 1400...

K. ... I. A pénzügyigazgatásához kell folyamodni, óvadék nem kell, mert az árát kézzelzárhat ki előre ismét. Az eljárás az, hogy az illető először kiadja a megfelelő helyet, ahol dohányzó- és szivarozóhelyet, majd a pénzügyi igazgatóság elnökének a meghagyott tárgyalószobájában, majd a pénzügyi igazgatóság elnökének a meghagyott tárgyalószobájában...

Trén A mi nézetünk szerint igen elcsúszott a lény nagyjátékjának kíséretében egy rögzítés, ha jelenleg nem is a háza, uszonai összejövetelre. De minden kös más szempontból is elvárás alá jöhet az eset és ezt eldöntésként látni kell a távollevő édes anyjának támogatását illetően ki kell kérni és alkalmazkodni. Ha azonban a vendéglátás már megtörtént és a látás is ott volt az összejövetelen, ezen semmi megkülönböztetés nem lesz.

Üzveggy 1903. Versenytartás a kiadók nagyobb részét csak ösmertérvén írókól adnak ki a saját költségükre s nagyon értékes munkának kell lennie annak, a melyet ösmertérvén postálató ki vállalljanak. A kezdők és kevésbé ösmertérvén munkát rendezőnek maguk adják ki a verselést s azt esetleg elfogadják valamely kiadó bizalmasán, de hondundumról ebben az esetben nem lehet szó. Mindenképpen azonban van az oka, hogy verset az olvasó közönség csak már kiválóan ösmertérvén póta nevével verseljen és a kiadók a mi viszonyaink mellett nem igen szerencsés komolyan levő tehetségek föléadásába belemenni, mert az nekik nem jövedelmező vállalkozás, sőt rendszerint veszteséggel jár. Tehát nagyon racionális ok! Különben, ha elbony-

termek, férfi- és női öltözék, dohányzó-, fürdőhelyiségek stb. állnak a közönség rendelkezésére. Báró Bothmer Jenő vezetésével az év október hó elején nyitja meg Arany Házát...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1903. szeptember 23.

A) Árutőzsde.

I. Gabonafélék. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

Table with columns for 'Buzza', 'Kisbuzza', 'Fehér búza', 'Fehér kisbuzza', 'Fehér búza', 'Fehér kisbuzza', 'Fehér búza', 'Fehér kisbuzza' and rows for 'Tiszavetési', 'Fehér', 'Fehér', 'Fehér', 'Fehér', 'Fehér', 'Fehér', 'Fehér'.

II. Különböző termények (készárú).

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség', 'Ártfolyam' and rows for 'Ingyen hordó', '60 kilogrammonként', 'Zsákban egyenlő', '60 kilogrammonként', 'Ingyen hordó', '60 kilogrammonként'.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'A-I-V. alatti jegyzet', 'Arany', 'Arany', 'Arany', 'Arany', 'Arany', 'Arany', 'Arany'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank'.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for 'Részvény', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Budapesti takarékpénztár', 'Budapesti takarékpénztár', 'Budapesti takarékpénztár', 'Budapesti takarékpénztár'.

VII. Biztosító társaságok részvényei.

Table with columns for 'Részvény', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Magyar biztosító társaság', 'Magyar biztosító társaság', 'Magyar biztosító társaság'.

VIII. Gézművek részvényei.

Table with columns for 'Részvény', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Gézművek részvényei', 'Gézművek részvényei', 'Gézművek részvényei'.

IX. Bányák és tegyágyarak részvényei.

Table with columns for 'Részvény', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Bányák és tegyágyarak részvényei', 'Bányák és tegyágyarak részvényei'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank', 'Magyar bank'.

XIII. Közlekedési vállalatok.

Table with columns for 'Részvény', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Közlekedési vállalatok', 'Közlekedési vállalatok', 'Közlekedési vállalatok'.

XIV. Sorjegyek.

Table with columns for 'Részvény', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Sorjegyek', 'Sorjegyek', 'Sorjegyek'.

XV. Pénzjegyek.

Table with columns for 'Részvény', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Pénzjegyek', 'Pénzjegyek', 'Pénzjegyek'.

XVI. Váltak árfojama (látta).

Table with columns for 'Részvény', 'Dobozos ár', 'Pénz', 'Korona' and rows for 'Váltak árfojama', 'Váltak árfojama', 'Váltak árfojama'.

BUDAPESTI... SZERKESZTŐ... ELŐFIZETES... Vidékre postán v. helyben... Egy száraz ár...